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OEMAIlo
Bl. Xowotin anavinon (B)

Evdsiktikn Artwoldynon-

K ’ 1000 r
Uy = 367’" 0 vs =36 3600‘;” U= 10?"1 (1)
r 1 r 1
Uz=1% n Uz=110:;; n Uz=ﬁ?m (2

Amo (1) ko (2): |- = 1000

Ur

B2. Twot) amdavimon 1 (B).

Evdeiktikn] catiohOynon

H tayotnre uddootg tov Myov otov aépa sivar o1 pe 340 m / s. Oswpodvtog OTL To TYNTIKA KOpLe-
Ta eKTEAOVY gVBVYpapn opoin kivion:

S
S=unxuﬂt<:)£lt=v—=3,55
nx

OEMA20

Bl _QeMA®e  (Fournpa B
(o va @IOGEL N DEIPEL enoy modbive, Ewou:

(-\,:écj’tf = 2‘135{:} = "ti'_:: _%h -_-15

t,= ’i—gj?_k =h {l:‘\/% =\I6 = Ysec.

Kabrw o vres nov nogyit eno 1o xtomba ws
_pEtpas etov mOhive o0 nn‘éqﬁigb. RETARITTNVEY
To. BOw e tov Ve pixpis 0100 "okou6le " ano
— ehas. Enoptvws anb tov Efjewsn Tas L.E.D,Kt_f_lﬂm_:__
D= K = "I; = _Jﬁ..__:b ‘tl_':,.__ =) ’t :%
TR = Virou 1 3

g U RO

i :—-.D_ii;__},_se;;__-;p 1, =096 sec,
L,I.

Aga Eorodika 0o v dpKIkA 6T §pn Nou ‘dgnvoolie” TV
NEzp@ VA NELE & pEXplva QKoLEoLME Tov NKO, ANAITE™
2u Xpovosz  typ=t,+tg= 440956 =4 25 cec.
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B2.1 ZwotA n anavinon (B).

EvSelKTIKA atToAdoyneon

B2.2 Eotw OtL ol modnAdteg cuvavtwvtal oto onpeio I tTn Xpovikn otypn t;. O modnAdtng (1) exteAel
guBUYpappn opaAn kivnon kat Stavuel Staotnua (AN) = %, onote and tnv eflowon tou SactApatog Oa

LOXUEL

d 5
4 = vy - ty(1)
(Movadec 4)
Eniong o modnAdtng (2) exteAel euBUYpappn opaln kivnon kat Stavuet Stdotnua (BIN) = %, OTIOTE QO

v eflowon touv Staotripatoc Ba LoxvEeL:

3-d
V2 t1(2)

OEMA 3o

B1 oo™ n ondvinon (a)
. Evdeiktikn Awtioldynon

o' TPOmOC

v evbOypopun OpOAR ETTUYVVOUEVT] KIVIIG 01 EEIGMOGELS KIvVoNg etvar:
X =xo+ Uyt +%at2 (1) xau v=uv, +at (2).

Amd v (1) épovpe: s = v, t +%at2 (3) (Ax = x —xy ko s = |Ax|)

Analeidovrag Tov xpdvo oTic oxéoeLS (2) kal (3) KaTtaAyoupe otn oxéon v = IJS +2a-s

B' Tpomog
Egapuolovtag drudoyikd 1o OMKE xat tov 2°N. Nevtava £xovpe:
Kper - Kepy= Wp ) =mu? ——mu2 = XF - Ax § =mv? —=mv = ma -
Tl apy zr N 2ml 2m10— | zml tho—ma S, Kat

telkd v2 =v5 +2a-s

B2. B2. Zwotn n aravinon (B)

Ev8elkTikn ALTLoAOYNGN

To Kwnto ektelel euBUYpappn opoAd emPBpaduvopevn Kivnon, EMOUEVWG

Ug Ug
V=V, —at :?=Uo—at :t=% (D

To dwaotnua Sivetal amnod tn oxéon

1 (1 v 1 vo\ 2 . 303
S=v,t —Zat? =S s= Ug (—0) ——a (—0) KoL TeAkd § = —
2 2a 2 2a Sa



OEMA 40

B2.1. Zwoto eivaLTo y)

B1.
B2.2. EvOekTiki) AltloAoynon

Uug=0 i’
1 1 1
t=0 | ti=4s I, J =105
1 Axy ! Ax, !
« >

H kivnon Tou Xdwv¢ amoteleital amo 2 emuépoug oTadLa.

Ta mpwta 4 devteporenta o abANnTrc ekteAel eVOUYpAPUN OPAAG ETUTAXUVOUEV KiVNON
XWwpic apywkr TayuTnTa. EMopEVWC, yia T LETATOTLON Tou Ba £You e OTL

1
Ax, = Eaﬂtf (1)
,6movu At; =4s

Emiong, oto TéAog TWV MpwTtwV 4 SeuTepoAEmTwY n TaxUTNTA Tow adAnTr) dlvetal amo
o}eon:

v, = adt, (2)

Ta tehevtaia 6 deutepolenta o aBANT¢ ekteAel eUBUYpappN OPaAL Kivnon Kal yia TV
peTatonon tou Ba wxvEL:

Ax, = v,4t5(3)
,0mou At; =65 Kat u; N TaXUTNTA Tou aBAnTr) oTo TEAOC TWV MPWTWV 4 SEUTEPOAETTWV.
M TIC PETATOMIOELC TWV 2 ETUEPOUC KIVIIOEWV LOYUEL OTL:
Ax; + Ax, = d (4), pe d=100m

Aoyw Twv oxéoewv (1) kat (3), n oxéon (4) tponomoleital wg €£€G:

1 2 ) 1 2 2
Eadtl + Uldtz - d ::’Eaf:ltl + {Ldtldtz - d = a(ﬁtl + Zﬁtldtz) - Zd =

2d _ 100m 25m

= = = e
At? + 2At,At, 32 s* 8 s?
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B2.
A) MéZa (g) [ 50 100 200 250 300
Emunikuvon 4 8 16 20 24
ghatnpiov (cm)
B) A Al (ecm)
e e e
[l
o o
12 g
N v e
N S e
0,0 50 100 150 200 250 300 m (g)
OEMA 50
B1.

A) Zwotn n anavenon B)
B) AwtoAdynon

dxl sz
PO PP — . o —— D — o
Lovecboco boredbeeor boeocbeeac oo berr b beene beeee
cn O 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

H koukiSa otn Béon x; = 3 cm, £lval n €ktn Koukida. Oa BpoUpe Tn oTypLaia Tox0ThTA
Tou owuatog otn O€on auth, w¢ Héon TaxUTNTA AUTOU KATA TV UETATONIGH Tou and thv
TEWTTTN, HEXPL TNV €BSopn KoukiSa. Katd mpocéyyLon mapatnpwvTag TV XopToTawia, auth
N petatonon daivetal va elval and 2 cm, péxet 4,2 cm.

O XpOVOoC yLo TNV HETATOMLON aUTH £lval o xpovoc yla va kataypadolv d0o Koukibeg amo

TOV UNXOQVIOUG, dnAadn 0,4 s.
ﬂ _ (42-2)cm 2,2 cm

= (1)

At 04s 0,4s

Omote v, =0 =

H koukida otn Béon x, = 8 cm, eival n évatn Koukida. Oa BpoUpe TN oTwypLaia TaxuTnTa
TOU CWHATOC 6TN BEon auth, wg KEON TaxUTNTO CUTOU KATA ThV UETATONION TOU amod Tnv
oydon, HExpL TNV S£Katn Koukida. Katd mpocgyylon mapatnpwyTag TNV XapToTatvia, outh N
petatonon daivetat va eival amo 6 cm, péxpt 11 cm.

O Xpovoc yLa TNV HETATOmnLoN autn sival idtog, dnhadn 0,4 s.

Ax; _ (11-6)cm __ 5cm

At T~ 04s  04s (2)

Ondte v, =v =
Aapwvtag Kata peAn tic s€lowoetg (1) kat (2):

v, 22 22 44 — o04s
v, 5 50 100
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B2. B. Evéeiktikr| SikatoAdynon:

(1) (2) (3)

Yxediaon duvapewv- Avahuon os Gfovec.

Yy nepintwon (1): XF, =0=>F,, =B = F,0vv60° = B = % =B= F;=2B(1)
Iy nepintwon (2): XF, = 0= F, = B (2)

Iy nepimwon (3): LF, = 0= 2F;, =B = 2F,0uv60° = B = 2};—3 =B= F; =B (3)

Apa F; > F, = F4

(Movadeg 4)
(Movadeg 2)
(Movada 1)

(Movaébec 2)



OEMA 60
2.1.A Jwotn n antdvinorn (a).

~l
=

? &
W - guve \

gl

2.1.B EvdeIkTIKA AlTloAdynon

210 oyfua daivovral OAEC 0L SUVANELS TIOU a0KOUVTAL OTO KIPWTLO IOV eKTEAEL EVBUYpapun
opaAn kivnon oto kekAypévo eninedo. H 8Uvapn tou Bapouc w éxel avaiuBei oe cuvioTWOEC
o€ afova mapahAnAo kal KABeTo oto KEKALLEVO emimedo Pe péTpa:
w=m-g,
Wy =m:g-nue,
w, =m:- g - ovvg
Movadec 2

Ytov dova mou £xet SievBuvon KaBetn oto KekALEvo eninedo oyUEeL emiong o 1° vOuocg Tou
Newton, omote:
YE =00 w,+N=0
Aappavovrac we BeTikn T dopd g ﬁy:
w,—N=01qw, =Ni\N=m-g-ovvy (2)
Movadeg 2
ATO 1o vopo tng TpLpng, aflomowvrag Tig (1) kaw (2), umoAoyifoupe Tov cuvteAeoTr| TPLPNC
oAloBnong LeTafl KIBWTIOU Kal KEKALPLEVOL eMIMESOU U:

Ty Niige Ly, =9 e . _
N == g T = e0w



OEMA 70

B1.
A. Ywotn eivaw n artdvinon (B). (Movadeg 4)

B. EvOelKTIKI) SiKaLloAdynaor).

OAa Ta cwPATA LOOPPOTIOLV apa OE KABE owpa
F,=0N.
(Movdéba 1)

To kipwtio (3) déxetar To Bapog tou B kaL v

dovapn F,; amno 1o Kipwtio (2).

(3) B | Enteldn) wopponel B; = F,; =40N

(Movaédecg 2)

To kipwtio (2) déxeTaL:

e oo 1o Kipwto (3) dovapn F5, = Fo3 =40 N
(6pdan-avtidpaon),

e 10 Papoctou B, =50 N,

e o 1o KIpwto (1) duvaun Fi,.

Enel5r) wopponel
BZ+F32 :F12:>F12:90N
(Movaédec 6)

B2. A) xa1B)

270 GOUO X1 0GKOUVTAL Ol QUVALELS:

1) Ao amoctacT: 1o Papog §1 amd ) I'm.
i1) Ao emagn: 1 oLV ﬁl and 10 64medo (avTidpacT)) Kol 1 ﬁz
amo 10 Xs.

270 COUA Z; 0GKOUVTAL Ol OUVALELS:
1) Amo6 amoctacn: o Papog §2 amd ™ I'n.

1) Amo eman: 1 SVvvapn N, amé 10 Z;.

S
!

-
»
[y

I') Zebyog Apaonc-Avtidpacng amoTeAovV Ol SUVALELS: ﬁz (aokeital 6to X, amd 10 Xy) - ﬁz

(aokeitol oT0 I 0o 10 )
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B1l. Yoot eivain a.

B) Evésiktikn) AttioAdynon

‘Otav N LETAAMKI GQUipa KIVELTOL TPOC T TAV®, [LE EQUPLLOYN
tov 2°° v. Tov Nevtmva TpoKOTTEL:

1 -
Fi=m-*a a l
1 . T O”" Om
Fi-meg=m-+a (1) l ) lmg
mg
Otav 1 PeTOAAMK GQUIpA KIVEITAL TPOC TO KAT®, [LIE EQUPLLOYT
oL 2% v. Tov Nevtwva TpokOmTEL:

Fo=m-+a
meg-F,=me+a (2)
Amd Tig oyéoeig (1) xon (2) mpokvmret:

Teld mpoxvmTel

Fi—meg=me+g-F,

o

Fi+F,=2+*m-g
B2. Evosuctikn Avon

A1) Amod tov opiopd Y To €pyo otabepnc dvvaung Ba &yovpe Y To €pyo G F Kol yia TNV
petatomorn Ax;:

Wg = F - Axy - ovv0° = Wr = 3000 J.

A2) Amd to Bedpnpa Epyov — evépyelag Yo TV Kivijon) Tov Kifotiov amd 1) gpovikn oty £ = 0
LEYPL TN YPOVIKI] GTLYLT| TOL GTAUATA VO KIVEITAL IGYVEL OTL :

0—0=Wr+ Wy
To épyo g TpiPi)g, Yo 1) cuvoliki| Kivion), Ba given G0 pe

Wy =T - (Axy + Axy) - ovv180°.
To pétpo g dvvapung g Tp1Pg va divetar amd TN GYEoN:

T=pu-N.
Ene1on opme to @ 160ppomel GTOV KATaKOpL@o dEova v Ba &yovle 6Tt

YF=0=>N—-w=0=>N=m-g.

... T] CUVEXELX GTIV EMOPEVT GEAS U
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Apa to épyo TG TPP)S Ba divetarl amd T Gyéon
Wr=—pu-m-g-(Ax; +Ax,).

Ewcdyovtac v tedevtaio Gy€oT Yo To €pYo NG TPPNG, 0AAG Kot TO €pyo NG dvvauns F

oL vroAoyicTnke 610 (A1) oty e&icmon Tov BemPN)LATOG EPYOV-EVEPYELNS TPOKVTITEL:
0—0=3600—pu-m-g-(Ax; +Ax,)=>pu=0,2.
A3) Meta v Katdpynon tng ovvauns F 1o KIPOTIO eKTEAEl OPOAG EMPpAdLVOpEVT) Kivi|on
eEatiag ™g TpPNc. Ao to 2° Népo tov Nebtova (BeTiki] popd avtii ThE Kiviiong) Ba Eyovpie:
—-T=m-a=>a=-2 ;—2

A4) Av ) otypn) mov katopysitar ) dvvaun F 1 tayd)ta Tov Kifotiov ival ion pe vy, T01E Yo
TV kivnon mov Ba erakoiovdncel Ba 1yvet OTL:

2
_ _ Ul _ m
AX, = Xgrop = 7S vy = VAO T

2'|al
Avto onpaivet 6t 1) KIvTIKY evépyela Tov KmTiov, 1) Ty Tov Tavel va opa 1) dvvaun F, Oa

stvat:

K=—-m-v?=K=10007.

MTtpdpo Ge 660VC XTTE E6XC XEXOANENKXTE !
Koo SuxBocua & evxopo ettty !



